

2015年速修テキスト2 財務・会計

当書籍において誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。

【訂正表】

1. p. 504 第3部 第10章 III 平成19年度第12問 配当利回りの式

誤	正
$\text{配当利回り} = \frac{1 \text{ 株当たり利益}}{\text{株価}} \times 100 = \sim$	$\text{配当利回り} = \frac{1 \text{ 株当たり配当}}{\text{株価}} \times 100 = \sim$

以上